TIEFEHIA:

———  BKOINAHA BTOBA KAHAJTU3ALINA
—»—»—  BKOINAHA ObXOOBHA KAHAINTN3ALMA
—-ZZZZ OKAYEHA KAHAITN3ALWA
PW-  PEBM3MOHHA LLAXTA - 3a AbXA0BHW BOAM
PW-6  PEBMU3NOHHA LLAXTA - 3a 6utoBu Boau
SABENEXKA:

1. Ha BucoumHa 1,80m ot TepeHa, Bcudkn BT ga 6baat M3anbiHEHN OT
YyryHeHu Tpbou.

2. BkonaHata kaHanu3aums ga 6bae nsnbiHeHa ot Tpbou ¢

HocumocnocobHocT SN 8.

PLU-B PLU-B PLU-B PLL-B PLL-B PLLI-B
K=320.32 KOK=320.32 KAK=320.32 ] KOK=320.32 KOK=320.32_ KOK=320.32 S
PL-A oD160 1 PLI-A, 0D 160 1 PLLI-A op160 PL-A op160 PLI-A op160 PLI-A | PL-A,
L=7.70; i=1% 1 L=7.70; i=1% 1 L=7.70; i=1% 1 L=7.70; i=1% I L=7.70; i=1% I =7.70;1=1% I
KOK=320.68 P P PP P PP P P PP PP I »-—»—S —>>
oD 160 - 900 A OD 160 K KAK=320.61 4 0D 160 KOK=320.61 4 QD 160 KOK=320.61 A 0D 160 KOK=320.61 A oD 160 KOK=32061 4 OD 200 KIK=320.68
7D 60 OIS 0D 2001 L=3.10; i=0.8% \_# ~ 1 L=3.10; i=0.8% ~ L=3.10;120.8% L=3.10; i=0.8% [=3.10; i=0.8% e OR)
L=2.40; i=0.8% '1=0.80; i=0.8% I | | | | L=3.90;1=0.8% 1§ |
A i A RT::I7 — . N i A BT 28 A A “ BT QF : A a RT A0 n 2 s I BT 81 2 A { - @
il ‘ It T Q=312 oD 250 ) o0 =3 121 1 o Q=3.12I/sl oo ()=3.12I/Sl L ono t():3.12lls| 0D 250 It
Q=255 4 | KOK=320.40 CTe D080 | fAK=s2040 LOD 250 | Kak=s2040 KIK=320.40 - | 52040 [=6.00,708% L— o oD 160
= ’ = l L=6.00;1=08% [ 0D250 = w 0D250 = DA = e B0, 20.8%
| : L=3 1OQD0186°C PLLI7 60/60 - L=3 1OQD01§3°C - L=3 1OQDO186° R ] Q = 1OQDO186°( N - L=3 100'Do18€3c - \{ :
0D 200 = =3.10; i=0. W = =3.10;i=0. = =3.10;i=0. ik = Ll 0;i=0. B o =3.10; i=0. ik
T L=T1507=08% = KM=321.60 = - PUITS 6060 12 o= = ik PLL22 60/60 |2 O
= BT 16 KOK=32066 |5 BT 27 AT - BT 38 k=32160 B [0E BT 29 S BT 60 (92180 & Lo D] odak Gl
& = 2110 T h=0.94 = 2110 KOK=320. = 2110 t  KOK=320.66 = = o110 o 2110 ¢ KOK=32066 |5 L=8.40;i=08% & “=4315 0110 .
= X = 3y l h=0.94 = o h=0.94 = = u == —E P h=0.94 = : S
A = Q:3.12I/si = Q:3.12I/sl = 0:3.12I/si = Q=312s = Q=3.12I/si = l
| opiee B | Copie0 [ | opts0 [ Bem | =l PR [ onts0 ¢ %R, | PUZ% 1| z
oD 160 4 = L=3.10;1=08% 4 ARERER g L=3.10;1=08% ] TARERER g L=3.10; =0.8% ] TR I /A L=3.10;1=08% ®*/l TR R KikSoer opteo_© | AN
O 1F0107% Ll = = = = = = - ’ L=24P,1=0.67%
g t ke e = BT 26 = BT 37 B " pr4s = BT 50 | "0 T -/
o5 A | Kiane OTI0 N/ l : o110 l : N l : oo | : OTI0N/ l : l > .../b’l . &
oTi0dedss | F079 - Q=3.12lis l = A=3.12ls l = Q=3.12l1s l = Q=3.12lis = Q=3.12is l = l Q=25lls G710
% = = = B = =
3 bOD 250 3 bOD 250 3 bOD 250 3 bo 250 3 boo 250 3 l
& £ OD 160 L=6.00; i=0.8% = OD 160 L=6.00; i=0.8% = OD 160 L=6.00; i=0.8% = 0D 160 L=6.00; i=0.8% = OD 160 L=6.00;i=0.8% |E §
= L=3.70; i=0.8% {l = L=3.70; i=0.8% {l = L=3.70; i=0.8% {l = L=3.10; i=0.8% 1/1 = L=3.10; i=0.8% {l = l
? = = = = = =
= BT 14 l\ : BT 25 l : BT 36 = BT 47 > = BT 58 l =
A = o110\ A_0D 250 = g110 = @110 = o110 : = ZIEIONG A = [
\OD 160 _ = Qearals & D000 EOR =312I/sl = @ = Qsa2ls @ 31205 & % 0D 160, ©
1 [=12.00; =0.8% E - - - ' - = 1=12.00;i=0.8%
A 5 = 0D250 = - = op250 i
ob 160 = OD 160 = OD 160 L=6.00,=08% 1§ OD 160 = = OD 160 L=6.00;1=08% |2 l oblko B
L=2.40; i .8%\/‘ 3 1=310;i=0.87 PLLIG 60/60 . 1=310;=0.87 PO 6060 | 1=310;=0.87 . . 1=310;1=0.87 PLLI21 60/60 | [=240; =0.8%
L = BT 13 Kr1=321.60 = BT 24 Kr1=321.60 = BT 35 = = BT 57 KM=321.60 B
4 3 = = = = = = = = =
.= orion” | KOKS081 B | R o110, I orioN/” | KOKC32081 [ Nemit” Q
Bl 4 4 & = fé P R=oY 5 . 5 = 7 S— = F S = ) e BT 65
110 p=p 5 = =3.12ls 5 3.12l/s 5 5 = =3.12lls = Q=253 @110
Rel/] = OTBOAHUTENHA peLlleTKa = OTBOAHUTENHA peLleTka = OTBOAHUTENHA pelleTKa = OTBOAHUTENHA peLleTka = OTBOAHUTENHA peLleTka 5 OTBOLHUTENHA i
2 £ £ £ £ £ S\t
= 0D 200 = 0D 200 = b 0D 200 = b 0D 200 = b 0D 200 = peluerka l
{ = oD 160 =6.00: 1=0.89 = oD 160 =6.00: 1=0.89 = oD 160 =6.00: 1=0.89 = OD 160 =6.00: 1=0.8Y = 0D 160 600 =0.8% B S
A : L= Tl /l [=6.00; =0.8% : ) L=6.00; =0.8% : L3 Toa {l L=6.00; i=0.8% : A T80 L=6.00; i=0.8% : L3 o L=6.00; i=0.8% - S
A0D 160 = = = = = = oD 160
L=12.00;=0.8% E BT 12 l = = BT 34 l = BT 45 l = BT 56 l = L=12.00;=0.8%
{ = 110 . - = @110 . = @110 . = @110 . - =
“ = “n = = Qe = Q- = Q= = ' 3
| : Q=3.12lis i : : Q=3.12lIs i : % Q=3.12lis i : Q=3.12lis i :
T Puw2eos0  E oD 160 D200 = 160 D200 = QoD 160 D200 - oD 160 D200 = 0D 160 0D200 [  PLI2460/60 3
O1) 1(?)0 L 'KN=321.60 = L=3.10; i=0.8% L=6.00; i=0.8% = L=6.00; i=0.8% = L=3.10; i=0.8% L=6.00; i=0.8% = 1L=3.70; i=0.8% L=6.00; i=0.8% = L=3.10; i=0.8% L=6.00;i=0.8% |g KM=321.60 . .
L=2.40; i .8/0\1)23 KOK=321.01 E l - l - l = 1 = l = KOK=321.01 40;7=0.8%
B L h=059 = BT 11 = = BT 33 = BT 44 = BT 55 = h=0.59
i ‘ _ N _ l _ 010 | _ o110 | _ o110 | i ¥ Nama ®
BT3 [ = = = L = = Z A 0D200 = / BT 64
gTi0 Q=250 % 5 6=3.121s l QA0 e l - O/=3.12|/si 5 Gea1ats 7 5 631215 l [=6.00:50.8% |= i Q=258 2710
= l - bOD 200 = bOD 200 = [\OD 200 = l = l
A - oD 160 - oD 160 [=6.00; i=0.8% = oD 160 L=6.00; i=0.8% = oD 160 L=6.00; i=0.8% - 0D 160 : =
o 160 e [ L=3.10: 1=0.8% %k PLLI5 60/60 = L=3.10; i=0.8% 13{1 L8 60/60 = L=3.70; i=0.8% B{'k oLL13 60/60 = 1=3.70; i=0.8% B*l BLLI16 60/60 = L=3.70; i=0.8% pW206060 | LotogeD 18§9 =
L [=12.00,1=0.8% E KM=321.60 = = = = = L=12.00; i=0. 1
’ ° E BT 10 KOK=321.01 = BT 21 l K=321.60 = BT 32 KN=321.60 = BT 43 >/ K=321.60 = BT 54 KN=321.60 |2 ’ 1
- 0110 N/ h=0.59 : 0110 KOK=321.01 = 0110 N/ KOK=321.01 = 0110, KOK=321.01 - 0110 KOK=321.01 |5 ®
= = 4 h=0.59 = h=0.59 = h=0.59 = h=0.59 =
1 = Q=3.12l)s = Q=3.12s = Q=3.12ls = Q3.12l)s = Q=3.12l)s = 1
| | | I | l ]
= 0D 160 |\OD 160 = 0D 160 0D 160 = 0D 160 OD 160 = 0D 160 OD 160 = 0D 160 OD 160 = 2
oD 160 4 = L=3.10; i=0.8% L=6.00; i=0.8% = L=3.10; i=0.8% L=6.00; i=0.8% - L=3.10; i=0.8% L=6.00; i=0.8% = L=3.10; i=0.89 L=6.00; i=0.8% = L=3.10; i=0.8% [=6.00;=0.8% | oD 160
1=2.40,190.8%\ /] 5 5 5 : 5 = L=2,40; 1=0.8%
", = BT9 = BT 20 = BT 31 = BT 42 = BT 53 = l ’
i A = 7110 | = Z110 = 2110 | = @110 | = 2110 | = | -t
BT2 " = O\ = 4‘8 l = A = B = O\ = | £ eres ©
G110 Q=250s 4 = =3.12lls = =3.12lls l = =3.12l/s = =3.12l/s = =3.12l/s = Q=25lls @110
1.0 160 : | 5 : = = - ]
L=12.00 20.8% ©E oD 160 = oD 160 = J;\OD 160 = ,t\OD 160 = J;\OD 160 = l S
& L=12.00;1=0.8% : L=3.10;Oi|=370.18%1 {1 L=6.00; i=0.8% = L=3_mf)i'370}§12 (1 L=6.00; i=0.8% = L=3_mf)i'370}5%3 (1 L=6.00; i=0.8% = l_=3_m(?£’70}5‘§.§f, {1 L=6.00; i=0.8% = |_=3_10;?='% (1 L=6.00;F0.8% | 0D 160 |
t = BT 8 = BT 19 = BT 30 = 2 1) BIaf >/ = BT 52 = L=12.00;i=0.8%
ﬂ = o110\ l = a110 l = gm0 l = A o) o110’ l = a110 l = l l
] = = 4}7 = . = Tl A = A = @
= Q=3.12lls | = Q=3.12lis = Q=3.12lis = : Q=3.121)s = Q=3.12lis | = l
& = oD 160 - oD 160 - oD 160 - oD 160 - oD 160 =
';h”jsg?/gg = l L=6.00;=0.8% [ l L=6.00;=0.8% [ l L=6.00;=0.8% [ l L=6.00;1=0.8% |5 l L=6.00;i=0.8% | P23 60/60 l
T /Kok=32121 E __OD 16¢ = __0OD 16C = __OD 16C = __0OD 160 = __OD 16¢ = KOK=321.21 S
h=0.39 = L=3.10; i=0.8% PLLI4 60/60 = L=3.10;=0.8% i} PLLS 60/60 = L=3.10; i=0.8% PLLI12 60/60 = L=3.10; i=0.8% IiF PLI1560/60 |5 L=3.10; i=0.8% PLI1960/60 [E 139
|19 ' = = = = = KM=321.60 = KM=321.60 = KN=32160 [ '
QrZols b 160 = BT 7 Eﬂgggfgo = BT 18 Eﬂgggfgo = BT 29 KIIK=321.20 = BT 40 > KOK=32120 & BT 51 KOK=32120 E oD 160 Q=2.4/s
wmw’ 1=2.40;i=0.8% B110 NAQ=3120s =0 40 @110 NAQ=3.12s =g 40 0110 NAQ=3.12lis_h=0.40 0110 NAQ=3.12s =040 2110 N/Q=3.12l1s_h=0.40 L=2.40;i=0.8% Jmms o
B@T1110 \ KOK=321.23 "\ ka=s21.23 "\ Kk=321.23 "\ kak=321.23 "\ KaK=321.23 "\ Kak=321.23 KaK=321.23 / B@Tﬁ%
1600 1800 1800 1800 1800 1600
10400
A B C D E F G

OPAI'MEHT OT I'EHIIVTAHA

®)

2l

|

k

3ABENEXKMW :
CBHIMACYBAINA : noanumc: CBrMACYBANU: noanumc:
APXUTEKTYPA: FEOAE3NA:
apx. innHa HalpeHoBa nHx. Hukonan HapeHoB
KOHCTPYKLUMW : MNAPKOYCTPOWUCTBO v BJ:
MHX. AumuTtbp JaHaunos nang. apx. Munex Capues
ENEKTPOUHCTANALAN : MbTULLA:
nHX. Mapus MNonoea nHX. AceH lMonaaninckn
ABTOMATWU3ALINA : TEXHONOMA :
nHX. bopucnae 3natkos nHX. BeHeta MeTpoBa
T OBuK: MNne3:
nHX. Henu XybeHoBa nHx. AceH lMonaguiickn
EHEPIMAHA EQEKTVBHOCTT : 3EMHA OCHOBA :
nHX. Henu XybeHoBa O-p k. AHgpen Toues
BuK: 3EMHA OCHOBA :
nHx. Niobka bocunkoBa MHX. KoHcTaHTuH Meoprines
Mne: Mnyco:
nHX. MeTbp NrHaTtos nHX. AceH lMonaannckn
MPOEKTAHT:
BIYAPX OO
BBb3NOXUTEN: NPOEKTAHT :

OBUWMWMHA BEJIMKO TbPHOBO

nhx. MMIOBKA BOCUNKOBA

Qunaoma cepus Afl No007948 om 19812 BUAC, pes. N:06446 Ha KMMN
FNABEH NMPOEKTAHT

uHx. HUKONAW HAWOEHOB
gunioma cepun YACT—AC-95 N<I00310, pee Nd1155 wa KWMM pee NO156 Ha KUM

»PermoHanHa cuctema 3a ynpaBsrieHMe Ha
oTnagbuuTe B permoH Bennko TbpHOBO”

MECTONONOXEHWE: 3emnuileTo Ha c. lepemeTs, obL. Benvko TbpHOBO, M-CT
"OcTtpa moruna" - umot Ne026001, m-ct "Ctybnuua" - N Ne000317 n 000318, n B
M-cT "Mpunopa” - M Ne 014036, 014001, 014002, 014003, 014004, 014005, 0140086,

014007 n 014008

®A3A: UOEEH NMPOEKT | YACT: BUK

NEYAT:

NOOOBEKT: CTPAIA 3A Y3PABAHE,
PAGUHUPAHE 1 CbXPAHEHVE HA KoMmnocT | 1EPTEX: P.2
YEPTEX: MALLAB:
KAHANM3ALMOHHA MHCTANALINSA 1:200
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